BapuaHT 20

YacTb 1

1 0,3x7,5

Hainute sHaueHve Boipaxerus 05

2
2 YkaxwuTe, Kakoe HepaBeHCTBO CNnenyeT U3 HepaBeHCTBa a > b.
1)
2)
—>1
3 b
4)a-— b>—1
3
3 Kakoe 13 gaHHbIx HIXe BbIpa>XeHU Npu MobbIX 3HAYEHKSIX N PABHO Npon3BeaeHwuio 8 « 2N?
1)16"
2) 23n
3) on+ 3
4) gn+ 1
4
4 PewwuTe ypaBHeHUE
7(x-4)=3x+2
5

5 Ha pucyHkax n3obpaxeHbl rpadovku coyHKUMiA BUAa y = kx + b. YctaHoBMTE COOTBETCTBUE
MeXay 3Hakamu Koadh puumeHToB Kk 1 b 1 rpadpukamm yHKUMIA.

A)k<0,b<0
B)k>0,b<0

B)k>0,b>0

¥
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lMocnenosaTtenbHOCTb (a,) 3a4aHa opMy o n+1

CKONbKO 4YIeHOB 3TOl nocnegoBaTebHOCTM 6onblue 97

7 HaionTe 3HayYeHve BblpaXXeHus

a®-9
6a%—18a

npu a =-0,3.

8  YkaxwuTe HepaBeHCTBO, KOTOPOE HE UMEET PELLEHWIA.
1)x2-70<0
2)x2-70>0
3)x2+70<0

4)x2+70>0

9 B npsaMoyronbHOM TpeyronbHUKe KaTeT v rMnoTeHy3a paBHbl COOTBETCTBEHHO 12 1 20.
Hanoute apyrov kateT 3TOro TpeyrofbHuKa.

10
10 Touka O — UeHTp OKPYXHOCTU, HA KOTOpOiA nexart Touku A, B n C. M3BecTHo, yto LABC =

50° n LOAB =35°. Hangnte yron BCO. OTBeT naiite B rpagycax.

A

BC

11
11 OcHoBaHusi Tpaneumn paeHbl 1 1 11. Haiaute 6onblumii M3 0TPe3KoB, Ha KOTOPbIE AENNT

CPeLHIO NMNHUIO 3TOM Tpaneunn ogHa u3 eé aunaroHanemn.
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12 HakneTuyatoit 6ymare ¢ paamepoMm knetkn 1x1 oTMeueHbl Tpu Touku: A, B n C. Hanoute
pacctosiHme 0T To4kM A no npsimoii BC.

C

P SiB

13  Kakwve u3 cnenytowmnx yTBepXAeHni He BEpHbI?
1) CyMma aByx yrnoB npsiMOyrofibHOro TpeyronbHuka He MeHblue 90 rpanycos.
2) Cymma aByx OCTpPbIX Yr 0B MPSIMOYrOfibHOrO TpeyronbHuka pasHa 90 rpanycos.

3) Mnowaab Tpaneunn paBHa NPOM3BEOEHNI0 CyMMbl OCHOBaHUIA 1 €€ BbICOTbI.

14 KypuHble sifiua B 3aBUCUMOCTM OT X MAcChbl MOAPA3AENSIOT HA NATb KATeropuii: BbicLas,
oTbopHas, nepsas, BTopast U TpeTbs. Micnonb3ys naHHble, NpeacTaBneHHble B Tabnuue,
onpenenuTe, K Kakowm kateropum oTHOCUTCS SAL0 Maccon 59,2 .

Karteropus
Bbicwas
OtbopHas
MepBas
Bropas

TpeTbs

1) BbiCwWAs
2) oT6opHas
3) nepsas

4) BTOpas

15 Ha rpaguke n3obpaxeHa 3aBMCUMOCTb aTMOCHPEPHOrO LaBNEHWs OT BbICOTbI HaA YPOBHEM
mops. Mo ropusaoHTanm ykasaHa BbicOTa Ha YPOBHEM MOpPS B KUOMETPax, Mo BepTukanm —
aTMoChepHoe OaB/eHne B MUANMMETpax PTyTHoro ctonba. Hanoute, yemy paBHo
aTMoccpepHoe aasneHune Ha BoicoTe 9,5 kM. OTBET failTe B MUNMMeTpax pTyTHOro ctonba.
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Macca ogHoro siiua, He MeHee, 1

75,0
65,0
55,0
45,0

35,0
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16 BuneT Ha BbICTABKY U3BECTHOr0 XyLOXHVKa cTouT 300 pybnei, cTyaeHTaM Xy 40XeCTBEHHO-

rpachmnyeckoro goakynbTeTa npefocTtaensierTcs ckuaka 25% o1 06bl4HOV CTOUMOCTU. BbicTaBky

B NepBbl AeHb nocetnno 10 cTyaeHToB. HangunTe, Kakyto CyMMy LEHEr BHECNN B Kaccy
CTYLEHTbI.

17 Kakoii yron (B rpagycax) onvicbiBaeT MUHYTHasi cTpenka 3a 29 MUHyT?

\

NN~

18 Ha nounarpamme nokasaHo pacnpegneneHue aemens KO XxHoro dpenepanbHOro okpyra rno
kateropusiv. OnpefennTe No guarpamme, 3eMv Kakoi kateropun 3aHumatot 6onee 50%
nnowanu okpyra.

Hamniii DO

3emun necHoro GoxHga

3eMJIH CeJIbCKOXO3SHCTBEHHOIO Ha3HaA4YeHHY

= ﬁ 3emiu 3anaca

‘%’ TIpoune semmu*

*I'Ipoqme 3eM/I1 — 3TO 3EM/IN NOCENEHWI; 3eMNN MPOMbILWNEHHOCTU N MHOTO CneLmanbHOro
HasHa4yeHus; 3eMnn 0cobo OXpaHsaeMbIX TEPPUTOPUI 1 06BHEKTOB.

1) 3emMnu necHoro dooHaa
2) 3eMnu cenbCKOX035AMCTBEHHOrO Ha3HaYeHns
3) 3emnu 3anaca

4) Mpoumne 3emnu

19 Ha ak3ameHe 20 6unetos, AHLpelt He Bblyuun 1 3 Hux. Hainonte BEpPOSITHOCTb TOrO, 4TO EMyY
nonanércs Bbly4YeHHbI Buner.
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YTob6bl NepeBecTn 3Ha4YeHNe TemMnepatypsbl Mo wkane Lienscua B wkany ®apeHreiita,

20 nonbaytotcsa popmynoin tg = 1,8t, +32, roe t, — Temnepartypa B rpagycax Llenbcus, tg —
Temneparypa B rpagycax ®apeHreita. Kakas remnepartypa no wkane dapeHreita
cooTBeTCcTBYET -85° no wkane Llenbcns?
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YacTb 2.

3anaHuns 31O YacTy BbIMONHAWTE C 3aM1ChbIo PELEHUS.

4 2
21 peuwnre ypaBHeHune X = (2x-3)

[NokasaTb oTBET
-3;1

22 113 A B B onHOBpEMEHHO Bbiexanu nBa aBTomobunucta. lMepsblit npoexan ¢ NoCTOSIHHOM
CKOPOCTbI0 BeCb MyTb. BTOpOi Nnpoexan nepsyto NONOBMHY MYTK CO CKOPOCTbIO 55 kKM/Y, a
BTOPYIO MONOBMHY MYyTW NPOeXasn co CKOPOCTbIO Ha 6 KM/4 6onblue CKOPOCTM NEPBOro, B
pesynbTarte yero npubuin B B 0AHOBPEMEHHO C NepBbIM aBTOMOBMANCTOM. Haiante ckopocTb
nepeoro asTomobunucra.

[MokasaTb oTBET
60

23 MocTpoiite rpadouk yHkUmmn ¥ = | x|x=]x|=3xy onpenennTe, NPu Kakmx 3Ha4eHMsiX m

npsiMasi y = m uMeeT C rpacp koM POBHO [Be 06Lme TOUKMU.
[NokasaTb oTBET
-4;1

24 Touka H sBnsieTca ocHoBaHMeM BbicOTbl BH, npoBeiéHHOM 13 BepLWMHbI NpsiMoro yrna B
npamoyronbHoro TpeyronbHuka ABC. OkpyxHocTb ¢ anameTpom BH nepecekaet ctopoHbl AB
n CB B Toukax P n K cootBetctBeHHo. Hainoute PK, ecnn BH =11.

[MokasaTb oTBET
11

25 OcHoBaHusa BC 1 AD tpaneunmn ABCD pagHbl cooTBeTCTBEHHO 4 1 64, BD = 16. [JokaxuTe, 410
TpeyronbHuku CBD 1 BDA nono6Hbl.

26  YeTtblpéxyronbHuk ABCD c nmaroHansto AC BnmcaH B OKPYXHOCTb, Spgcp = 1/2 « (AB * BC) +
(AD « DC). Hokaxurte, 4to AB? + BC? = AC?.

[MokasaTb oTBET
Rv2
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OTBeThI

1 45
2 4

3 3

4 75
5 213
6 7

7 15
8 3

9 16
10 15
11 55
12 4
13 3
14 3
15 200
16 2250
17 174
18 2
19 095
20 121
21 -3
22 60
23 -4
24 11
26  Rv2

060 BCex HETOYHOCTSIX MUWNTE Ha MOYTY (C ykasaHWeM HoMepa BapuaHTa v 3aaaHus):
dasha@neznaika.pro

VcTouHuk: hitp://neznaika.pro/test/math_oge/769-variant-20.html
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